
Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Risultati

Indagine 438618

Numero di record in questa query: 491
Record totali nell'indagine: 2649
Percentuale del totale: 18.54%
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d3

Servizio valutato

Risposta Conteggio Percentuale

Assegni Nucleo Familiare (ANF) 217 100.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d1

Esprimi il tuo giudizio sul servizio erogato da questo portale premendo su uno dei simboli colorati.

Risposta Conteggio Percentuale

Positivo (A1) 450 91.65%  
Sufficiente (A2) 38 7.74%  
Negativo (A3) 3 0.61%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                         pagina 4 / 8



Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d1

Esprimi il tuo giudizio sul servizio erogato da questo portale premendo su uno dei simboli colorati.
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d2

Indica il motivo principale della tua insoddisfazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Difficoltà di accesso (A1) 2 66.67%  
Informazioni non aggiornate (A2) 1 33.33%  
Istruzioni non chiare (A3) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d2

Indica il motivo principale della tua insoddisfazione.
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d4

Inserisci le tue osservazioni:

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 2 66.67%  
Nessuna risposta 1 33.33%  

ID Risposta

3026 Dal pc non è possibile fare l’invio della domanda, da sempre errore. Inoltre il campo del
reddito anno 2020 non è corretto e non è possibile modificarlo 

3128 inserire il pdf risulta difficoltoso in quanto non viene data l'opportunità di farlo in maniera
modulare
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